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令和元年度 学校教育自己診断アンケート(保護者) 集計結果について（報告） 

 

春寒の候、保護者の皆様にはますますご清祥のこととお慶び申しあげます。平素より本校の教育活動にご理解

ご協力いただき、誠にありがとうございます。 

 さて、今年度 12月に実施しました学校教育自己診断アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

集計結果を次のとおり報告します。 

 

１ アンケート結果【回答数 １５７（６３％）】 

（回答方法） 次の診断内容について、A～Dの該当する欄に○印をつけてください。 

A：よくあてはまる  B：ややあてはまる  C：あまり思わない  D：まったく思わない  無回答 

 

No. 項  目 A B C D 無回答 

1 校長は、教育方針や教育目標をわかりやすく伝えていると思いますか。 ３４% ４６% １５% １% ４% 

2 
校長は、教育目標達成のために、特色のある取り組みを実施する等、効果的な

学校経営を行っていると思いますか。 
２７% ５４% １１% １% ７% 

3 
学習の内容や学校生活の様子を、懇談や学部・学年だより、連絡帳などで知る

ことができますか。 
６８% ２７% ５% ０% ０% 

4 子どもは、授業が分かりやすく楽しいと思っていますか。 ４６% ４１% ８% １% ４% 

5 授業参観の回数・時期は良いと思いますか。 ３６% ４３% １７% ３% １% 

6 授業参観や学校行事に参加されていますか。 ５９% ３４% ６% １% ０% 

7 
学校が保護者に出す案内や事務連絡等のお知らせの内容は適切であると思いま

すか。 
５６% ３８% ５% １% ０% 

8 子どもは学校が好きだと言っていますか。またその様子が感じられますか。 ５９% ２８% １０% １% ２% 

9 教職員は、子どもの障がいをよく理解して指導を行っていると思いますか。 ４９% ３９% １１% １% ０% 

10 教職員は、子どもの人権を十分に尊重して教育活動を行っていると思いますか。 ４７% ４１% ５% １% ６% 

11 
教職員は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してい

ると思いますか。 
３９% ４３% ６% １% １１% 

12 
学校は、児童生徒のニーズや保護者の願いを的確に把握し、「個別の教育支援計

画」「個別の指導計画」を作成していると思いますか。 
４９% ４４% ６% １% ０% 

13 
「通知表」（個別の指導計画）は、学習内容や達成度がわかりやすいように工夫

されていると思いますか。 
５０% ４３% ４% １% ２% 

14 
学校は、学校近隣校との交流、居住地校交流や地域社会との交流を有効に進め

ていると思いますか。 
５０% ４５% ４% ０% １% 

15 
子どもは、学校行事（運動会、東淀川まつり、作品展など）や学部行事（校外

学習、宿泊行事など）に楽しく参加できていると思いますか。 
６５% ２５% ９% １% ０% 

16 
通学バスの運行や自立通学が安全に行われるよう、緊急時の連絡体制がとられ

ていると思いますか。 
４７% ３８% １２% １% ２% 



17 学校徴収金や積立金は目的や使い方などが適切であると思いますか。 ５０% ４０% ４% １% ５% 

18 学校における施設・設備等の教育環境は整っていると思いますか。 ２４% ５１% １８% ４% ３% 

19 教職員の電話や来校時の保護者対応は適切であると思いますか。 ５０% ４２% ７% １% ０% 

20 学校は、児童生徒に応じた学習グループを編成していると思いますか。 ４３% ４８% ７% １% １% 

21 
学校は、日常生活・社会生活に必要な知識や技能の習得に向けた学習を通して、

子どもの社会適応力や集団に参加する力をはぐくんでいると思いますか。 
３９% ４９% ４% １% ７% 

22 
学校は、ＩＣＴ機器を活用するなど様々な工夫をし、児童生徒の興味関心に基

づいた授業を行っていますか。 
３１% ４５% １４% ０% １０% 

23 
学校が実施する社会見学等の体験的な学習活動は、児童生徒の興味関心を広げ

たり、豊かな感性の育成につながっていると思いますか。 
４２% ４１% １２% ２% ３% 

24 
学校は、児童生徒が自主的に活動ができるように、学級での係活動、学級委員

会、生徒会での活動内容の充実に努めていると思いますか。 
４７% ４７% ５% １% ０% 

25 学校は、生活指導において家庭や関係機関と連携ができていると思いますか。 ４１% ４２% １５% ０% ２% 

26 学校は、児童生徒の健康増進に積極的に取り組んでいると思いますか。 ４５% ４５% ６% １% ３% 

27 
学校は、保護者と連携を図りながら、食に関する指導の充実に努めていると思

いますか。 
３６% ４４% １５% １% ４% 

28 
学校は、命の大切さや体について、児童生徒が個々の状況に応じて理解が深ま

るように努めていると思いますか。 
３６% ４８% １０% １% ５% 

29 学校では、社会ルールを守る態度を養おうとしていると思いますか。 ４６% ４３% ８% ０% ３% 

30 学校は、美化活動に努めていると思いますか。 ３９% ４６% １１% ０% ４% 

31 学校は、校内の安全性向上に向けた取組を行っていると思いますか。 ３２% ５４% ９% １% ４% 

32 学校は、個々のニーズに応じた進路指導を行っていると思いますか。 ３２% ４５% １７% １% ５% 

33 
学校は、職場体験や校内・現場実習などの進路学習を通して、将来の自立に向

け意欲の育成・向上に努めていると思いますか。 
４２% ４６% １０% １% １% 

34 学校では、P.T.A活動が活発に行われていると思いますか。 ３９% ４６% １０% ０% ５% 

35 学校ホームページはご覧になりますか。 １９% ３７% ２９% １３% ２% 

 

 

２ 結果について 

 肯定的な回答「Ａ：よくあてはまる」「Ｂ：ややあてはまる」を合わせた回答率が 80％を上回る項目が、全体

で 30 項目ありました。これは、日頃より本校の教育活動をご理解くださりご支援いただいていることの表れで

あると捉えています。一方で、昨年度より肯定的な回答率が低い「ICT 機器の活用」「ホームページ」の項目に

ついては、それぞれの課題を明確にし、方向性を定めて改善していきたいと考えています。 

また、自由記述欄に貴重なご意見やご要望をお寄せくださり、ありがとうございました。いただいたご意見等

を検討して、来年度の学校経営および日々の教育活動に反映し、教職員が一丸となって安心安全の学校づくりを

進めてまいります。引き続き本校の教育活動へのご支援とご協力のほど、よろしくお願いします。 


